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  دهد؟ هاي روي محور كدام گزينه را نشان مي فلش -2
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  است؟ 2/7يك از اعداد زير  جذر تقريبي كدام -3

1 (50  2 (54  3 (52  4 (56  

x)   ساده شده عبارت زير كدام است؟ -4 )(x ) x+ + − −
2
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1 (2  2(x +2 2  3(x4  4(x +4 2  

  خورند؟   چند عدد زوج خط مي 300تا  1داد در الگوريتم غربال براي اع -5

1 (149  2 (150  3 (299  4 (100  

xعرض مستطيلي -6 + xواحد بيشتر است. اگر 3از دو برابر عرض آن  آنطول و 2 =   باشد. محيط مستطيل كدام است؟ 5

1 (48  2 (52  3 (42  4 (38  

×ساده شده عبارت -7 ×

2
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4 8   ندار كدام است؟ اصورت تو به2
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2  2(
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2  3(
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2  4(
24
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5−بين -8 30+و1   چند عدد طبيعي وجود دارد؟  2

1 (3  2 (5  3 (7  4 (6  

اضـافه   5و به عـدد پـنجم،    4به عدد چهارم،  3و به عدد سوم،  2به عدد دوم،  1باشد، اگر به عدد اول،  مي 8عدد  5ميانگين  -9
  كنيم، ميانگين جديد كدام خواهد بود؟  

1 (11  2 (9  3 (12  4 (13  

1در پرتاب دو تاس احتمال كدام پيشامد - 10

3
  است؟  

  ) فقط تاس اول عدد زوج بيايد. 2    ر دو تاس عدد زوج بيايد. ) ه1

  د اول بيايد. د) تاس اول ع4    بيايد.  3) تاس اول مضرب 3

، اين عـدد  -6شود با مجموع همان عدد با  برابر همان عدد كم كنيم و دو واحد به آن اضافه كنيم برابر مي 4اگر عددي را از  - 11
  كدام است؟ 

1 (6  2 (6-  3 (4-  4 (4  

  ، همواره يك است؟ 9ب.م.م چند عدد طبيعي يك رقمي با عدد  - 12

1 (4  2 (5  3 (6  4 (7  
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